

营会主日 2025  
2025年7月6日

欢迎大家！我是 Matthew……

这周真是太精彩了！！

感谢 Kerri、Susan、Isabelle 以及所有让营会得以实现的杰出领袖们！！

好的——我想花几分钟来总结一下我们在营会中所学习的内容！

你们当中有些人可能是第一次来教会，也可能是第一次接触耶稣。

我们非常高兴你今天成为我们的来宾。

接下来的 10 分钟里，我想鼓励在场的每一位——孩子、大人、已经认识耶稣的朋友，还有刚刚认识耶稣的你。

我们今年的主题是：“我们可以像耶稣一样去爱”

但是——我们真的能像耶稣一样去爱吗？

我发现像耶稣一样去爱其实挺难的。

因为耶稣爱每一个人。而且祂做得非常好。

祂爱孤单的、贫穷的、生病的、受伤的、没人喜欢的人……祂甚至爱祂的仇敌。

要像耶稣一样去爱，真的很难。

但如果说，像耶稣一样去爱，并不是靠努力，而是靠领受，会怎样呢？

如果说像耶稣一样去爱，不是靠我们自己鼓起力量去模仿祂的爱，而是要看见我们自己是多么被爱，又会怎样呢？

让我来给你们讲一个故事。故事时间到啦！😊

这是一个关于一个叫撒该的人的故事。

孩子们——撒该有什么特别的地方呢？（他个子很矮！）

有一天，耶稣与撒该有一场奇妙的相遇。

让我来告诉你当时发生了什么。

大约两千年前，耶稣正在前往耶路撒冷的路上——祂途经一座名叫耶利哥之城。

那时，人们对耶稣非常兴奋。

祂刚刚医好了一个瞎子——人们知道祂是一位了不起的老师，一位充满慈爱的领袖，而且祂似乎能行神迹奇事。

所以祂非常受欢迎。

许多人希望祂成为他们的王。

读经：《路加福音》十九 1-2

耶稣进了耶利哥，正经过的时候，有一个人名叫撒该，作税吏长，是个财主。

《路加福音》十九 1-2

- 撒该的意思是“纯洁”——但他却是一个被人憎恨的叛徒！他是个税吏！
- 罗马帝国不自己征税，而是将收税的权利卖给出价最高的人。
- 税吏强制人们缴税。
- 奢华的生活！建立在穷人身上！（奴隶、食物、装饰、住宅的大小！）
- 他是叛徒——一个为罗马工作的犹太人！
- 被逐出会堂了吗？

**读经：《路加福音》十九 3-6**

他要看看耶稣是怎样的人；只因人多，他的身量又矮，所以不得看见，就跑到前头，爬上桑树，要看耶稣，因为耶稣必从那里经过。耶稣到了那里，抬头一看，对他说：“撒该，快下来！今天我必住在你家里。”他就急忙下来，欢欢喜喜地接待耶稣。

**《路加福音》十九 3-6**

- 这位拉比弥赛亚是谁？
- 躲在一棵桑树上？
- 快下来！（谦卑）
- 要去你家（你的罪所在之地）
- 我家已经很久没有拉比来过了……也许从未有过。一位拉比竟然想和我一起吃饭？

**读经：《路加福音》十九 7**

众人看见，都私下议论说：“他竟到罪人家里去住宿。”

**《路加福音》十九 7**

- 嘀咕……诽谤……闲言碎语……这是宗教人士的方式，不是吗？
- 我知道，我知道祂来找我不太体面……但我还是希望祂会来。
- 在餐桌上……餐桌上的团契……在犹太文化中代表着接纳与友谊。
- 就在那一刻……我想撒该不仅看见了耶稣……他也突然看清了自己的生命——他是怎样伤害人的。
- 一种美好的认罪……而不是定罪。
- 生命开始涌流！

**读经：《路加福音》十九 8-10**

撒该站着对主说：“主啊，我把所有的一半给穷人；我若讹诈了谁，就还他四倍。”  
耶稣说：“今天救恩到了这家，因为他也是亚伯拉罕的子孙。人子来，为要寻找，拯救丧失的人。”

**《路加福音》十九 8-10**

- 就像圣诞节早晨的艾比尼泽·斯克鲁奇！在街上奔跑着！

“我轻如羽毛，快乐如天使，欢快如顽童。”

——斯克鲁奇

- 《民数记》五……只需多还五分之一！但他却远远超出！
- 撒该是迷失的！他需要被寻回！

弟兄姊妹……我希望你们能看见耶稣的智慧。

所以我问你们：**耶稣是怎样喂饱耶利哥的穷人呢？**

我问你们：**耶稣是怎样为耶利哥的百姓带来公义的呢？**这是一个多年来一直被掠夺的民族。

我告诉你们：**耶稣是借着与撒该一同吃饭来喂饱耶利哥的穷人。**

与撒该共进晚餐，是耶稣在耶利哥所能做的最具策略性的事——为的是喂饱穷人并带来公义。

耶稣知道，当富人得救……穷人就会得着供应。

耶稣知道，当富人得救……百姓就会得着公义。

**但重点是：撒该只有在看见自己被耶稣深爱之后，才终于能去爱他人。**

当你我遇见耶稣的爱——我们的生命就会被改变。

这改变是从里面到外面彻底的改变！

我们这些经历过耶稣之爱的人可以告诉你：这是无与伦比的爱。这是无条件的爱。

撒该曾经孤单，也不被人爱。

在那种状态下，他根本不可能去爱别人——他的生活只围绕着他自己。他的工作、金钱和计划。

但那时，耶稣走进了他的生命，并爱了他。

于是他的生命被改变了。

撒该突然被爱点燃——他在城里到处奔跑着去爱人！

所以重点是：当我们先被耶稣所爱，我们就能像耶稣一样去爱人。

或者用耶稣最亲密的朋友之一约翰的话来说：

*我们爱，因为神先爱我们。*

《约翰一书》四 19

**你经历过耶稣的爱吗？**

我们为什么需要耶稣的爱呢？毕竟我们的生活还算不错。

我们生活在一个美丽的国家，大多数人都有房子住、有好吃的食物，还有工作机会。

但在许多人的生命中，总会来到一个阶段——那些我们以往听到的生命答案已无法让我们满足。

如果我们只是宇宙一角旋转星球上的无足轻重的生物，过着毫无意义的存在……那是一个极其荒凉的故事。

用著名无神论者理查德·道金斯的话来说：宇宙“没有设计、没有目的、没有善恶、只有盲目而冷酷的漠然”？

那是一个令人绝望的故事……

如果那根本不是真的呢？

如果世俗主义无法给予我们渴望的超越、美丽与满足呢？

如果意义早已充满我们的世界呢？

如果你的生命比你所知道的更加重要呢？

如果有一种爱比这世界所有的爱更高、更深呢？

如果耶稣那无条件的爱是真实存在的呢？

**你难道不想去认识这样的爱吗？**

在座的各位大人，我诚挚邀请你们参加我们的下一个启发课程。（请看幻灯片）

启发课程适合所有人。

它是为那些刚认识耶稣、有问题、并渴望更多认识祂的人而设计的。

**解释：**它为期九周，有美味的食物，并探讨一些问题，例如：“人生就只有这样吗？”、“耶稣是谁？”、“耶稣为什么必须死？”

欢迎加入我们！课程将在九月开始！我们通常会有 50 到 100 人参加——所以不用担心——你绝对不会是唯一的新人。😊

**更多信息请访问：[nlcc.ca/alpha](http://nlcc.ca/alpha)**

如果你是个孩子，并且刚认识耶稣——欢迎你每个主日都来参加。

我们每周主日的儿童课程都充满乐趣，一起学习关于耶稣的事。

公元五世纪的一位耶稣门徒——圣奥古斯丁写道：

*“主啊，你为你自己造了我们；我们的心若不安息在你里面，便不得安宁。”*

——圣奥古斯丁，《忏悔录》

*我们的心若不在你里面安息，便不得安宁。*

我可以说，这是我生命的写照。

**我那漂泊不定、丧失迷惘的心，最终在耶稣的爱中找到了安息。我也希望你的心能如此。**

然后——当我们被爱充满——我们就能开始像耶稣一样去爱人。

谢谢各位孩子与你们共度一周——你们最棒了！神非常爱你们！

各位家长——感谢你们信任我们，把孩子交托给我们。我希望你们今年秋天能考虑参加启发课程。

愿神祝福你们每一位！愿你们度过一个精彩绝伦的暑期余下时光！